
ŽAGARJEVA NAGRADA MARIJI OPERČKAL

Na začetku je iskala
otroke za vrtec
Danes je v vzgojnovarstvenem zavodu Mladi
rod, ki ga vodi, 750 predšolskih otrok

Med prosvetnimi delavci, ki
so ietos prejeli nagrado Sta-
neta Žagarja, je tudi Marija
Operčkal, ravnateljica VVZ
Mladi rod. Nagrado so ji pode-
tili za vestno in uspešno delo
na področju vzgoje predšol-
skih otrok. Dolžnosti ravnate-
Ijice VVZ Mladi rod je Marija
OperČka! prevzela ie le\a 1962
Tedaj je bil v Savskem naselju
le en vrtec, še ta majhen in
zelo skromen, zaio je bolj živo-
taril kot živel. Otrok je bilo v
njem malo; da so prihajali v
vriec. jih je morala sama poi-
skati.

Z graditvijo naselja je stopa-
lo v ospredje vprašanje redne-
ga varstva predšolskih otrok.
Razbremeniti zaposlene starše
je bila skrb, v katero je usmeri-
la vse svoje organizacijske in
pedagoške sposobnosti.

Prejajhen, neugleden vrtec,
se je pod vodstvom Marije
Operčka! hitro začel razvijati.
Hkratt si je odlodno in vztrajno
ter z veliko osebno angažira-
nostjo prizadevala za graditev
novih vrtcev. Leta 1968 je bit
prvi vrlec zgrajen v krajevni
skupnosti Boris KidriČ. Sprejel
je 300 otrok. Komaj je bi) vse-
Ijen, že se je lotila nove občut-
Ijive dejavnosti - vafstva in ne-
ge dojenčkov. Ko je bilo tudi to
delo vpeljano, se je že zavze-
mala za gradnjo še enega
vrtca, kt sodzgradilidso ga
zgradili v Črtomirovi ulici.
Vzporedno s tem pa so adapti-
rali stari vrtec v Savskem nase-
Iju in tako je danes vključenih
v VVZ Mladi rod 750 predšol-
skih otrok.

Sadovi njene prizadevnosti
so se pokazati tudi pri razvija-
nju raznih oblik vzgoje ne te
otrok v vrtcu, marveč tudi
ostalih otrok \z krajevne skup-
nosti. Vrtec Mladi rod uspešno
neguje.mafo šolo, k\ \o obisku-
jejo Stevilni otroci. ki niso v
rednem varstvu. Za te otroke
organizira zavod tudi razne
prireditve. npr. vesele urice
pravljic in podobno. Tako je
VVZ Mladi rod postopoma po-
stal središfie predšolske vzgo-
je v krajevni skupnosti.

Ob obilici nalog. ki jih terja
vzgoja predšolskega otroka in
zato tudi vzgoja kadrov, kateri

je posvetila vso skrb, se Marija
Operčkal ni omejita le na stro-
kovno, pedagoSko delo. Hkrati
je razvijala samoupravne od-
nose in organizacijske obflke
samoupravne organiziranostf,
ne )e v zavodu, marveč tudi v
širšem okolju. Kot uspeSna
družbenopolitična detavka je
bila v prvem mandatnem ob-
dobju član delegacije KS Boris
Kidrič, zdaj pa je predsednica
zbora občln skupSčine mesta
Ljubtjane.

Zaslužena Žagarjeva nagra-
da ni bilo edino priznanje, ki
ga je letos prejela Martja
Operčkal. Ob izteku pretekle
mandatne dobe delegatske
skupšiine je bila odlikovana
tudi z redom dela z zlatom
vencem.
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